

携手守住“钱袋子” 建行信阳分行持续开展金融宣教活动

本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 石洋洋) 近年来,建行信阳分行深入践行金融工作的政治性、人民性,面向大众客户和“一老一小”人群,深入农村、社区、校园、企业、商圈持续开展金融宣教活动,助力普及金融知识,增强风险识别能力。

走出去、送上门

“5.15 全国投资者保护宣传日”到来之际,信阳分行主动走进校园、企业、社区,围绕防范电信网络诈骗,远离非法集资等主题,发放宣传折页、举办专题讲座,开展一系列金融知识普及活动,切实提高居民、师生等群体金融服务获得感和满意度。在商城,建行商城支行走进商城县职业高级中学,通过专题讲座向师生们讲解

常见诈骗手段和预防措施,并通过趣味问答互动加深同学们印象,受到师生高度认可。在息县,建行息县支行在中小学门口向师生、家长们普及安全上网、安全用卡常识和个人信息保护等消费者权益相关知识,提升金融风险防范意识。

主阵地、共赋能

该行在全辖所有网点建立消费者权益保护专区,通过 LED 屏、智慧柜员机、ATM 机等设备播放宣传口号、海报、视屏,立足网点主阵地不定期开展宣教活动。并通过主流媒体、手机银行、建行生活 APP 等渠道开展线上宣教活动,拓宽宣教渠道,营造浓厚金融安全宣传氛围,持续丰富群众金融知识。

提警惕、助反诈

电信网络诈骗作为新型犯罪手段,严重威胁人民群众财产安全和社会稳定,建行信阳分行高度重视反赌反诈工作,建立行级领导牵头,跨部门、跨条线协同机制,扎实开展防范电信诈骗各项工作,严谨务实、高效精准识别可疑交易,筑起人民财产安全重要防线。近期,该行多个网点强化警银联动,成功堵截涉案账户实质风险发生。

下一步,建行信阳分行将持续践行“以客户为中心”的发展理念,在做好金融服务的同时,开展形式多样、内容丰富、覆盖广泛的金融知识宣传活动,努力实现金融宣传教育融入群众生活,陪伴百姓成长。

农发行商城县支行一季度投放 2.4 亿元支持县域经济发展

本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 石洋洋) 近日,农发行商城县支行紧紧围绕商城县委、县政府重大项目建设需要,发挥自身政策优势,不断深耕商城市场,优化金融营商环境,有力地助推了县域经济发展。2024 年以来,该行投放教育项目、补充耕地储备及乡村振兴项目、环保水工产业园项目、干渠改线配套基础设施项目 2.4 亿元,为商城县各项建设贡献了农发行的力量。

下一步,农发行商城县支行将继续践行“支农为国,立行为民”的职能使命,积极履行政策性银行职能作用,充分发挥“当先导、补短板、逆周期”优势,以实际行动为地方经济发展贡献政策性金融力量。

中行信阳分行举办 2024 年青春风采展示会

本报讯(本报记者 严杨 见习记者 刘泽鲲) 为激发青年队伍活力,进一步引导全行青年员工投身中行事业,岗位建功出彩,近日,中国银行信阳分行举办“青春心向党 建功新时代”青春风采展示会。

展示会上,青年员工们通过歌唱、朗诵、小品等多种形式,展现他们的才艺和青春风采。开场视频《正青春,向梦想出发》,喊出了青年员工的青春宣言;朗诵节目《我的青春中行》,表达了青年员工们对中行的热爱和岗位建功的渴望;小品节目《我们的一天》,展现了银行人的责任和担当;几名青年员工分享的成长道

路上的心路历程,引起了与会人员的强烈共鸣。

党委书记、行长李慧勇出席活动并寄语青年员工。李慧勇指出,青年如初春,如朝日。在信阳分行 35 年发展历程中,一代又一代青年员工挺膺担当、勇毅前行,在一个个平凡岗位上,书写了无愧于时代的青春华章。信阳分行在上年实现高质量健康发展的基础上,今年以来,各项经营指标保持良好发展势头,在支持信阳市战略新兴产业、高端制造、乡村振兴、科技创新等融资投放方面持续快速增长,各条线、各机构均有青年员工获得省市行“奋斗者”、“优秀员工”等荣誉称号。青年员

工在扎根基层、服务客户的工作中,经受了历练,壮实了筋骨,增长了才干。

李慧勇强调,目前,信阳分行 30 岁以下员工数量占比接近三分之一,已成长为事业发展的骨干力量。市行党委搭建平台,支持青年员工施展才华,出台关心关爱政策,解决员工操心事烦心事,不断增强青年员工的荣誉感、获得感、幸福感。青年员工要响应时代号召,强化使命担当,做出实实在在的业绩,要拼搏奋斗,勇当前锋,围绕总分行战略部署,深化推进市委“1335”工作布局;要加强学习提升,永葆求知之心,锤炼过硬本领,不断提升工作能力。



人保财险信阳市分公司与人保寿险信阳中心支公司一道携手天明社区共同举办包粽子比赛活动

本报讯(本报记者 严杨 见习记者 刘泽鲲) 近日,在端午节来临之际,人保财险信阳市分公司与人保寿险信阳中心支公司一道携手天明社区共同举办了一场别开生面的“粽情端午 与民共享”包粽子比赛活动。

比赛现场,大家欢声笑语,手中粽叶轻舞飞扬,糯米、红枣、豆沙,一颗颗精心挑选的食材,在巧手的包裹下,变成了一个个精致的粽子。大家各显神通,比拼的不仅是技巧,更是那份对传统文化的热爱与传承。

人民保险公司联支的过程中给予群众的不仅仅是保障责任,更多的是体现国企对社会民众的关心和担当,人民保险公司和社区居民的友谊如同粽子一样,紧紧相连,长存不息,我们携手共进让团结友爱的中华美德和传统文化得以代代相传,生生不息。

工行信阳分行举办党纪学习教育专题辅导报告会

本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 刘泽鲲) 近日,工行信阳分行邀请中央党校骨干师资班成员、国企党建资深专家刘敏教授,作了题为“最新《中国共产党纪律处分条例》解读”的党纪学习教育专题辅导报告会。

刘敏从“纪在法前 纪严于法——新《条例》修订背景、底线

划得清 红线标得明——严守六大纪律、坚定理想信念 增强纪律意识”等方面做了精彩的讲授。

工行信阳分行党委要求,全员要以这次专题辅导报告会为契机,进一步提升对《中国共产党纪律处分条例》的系统性认识。全行上下要增强自我净化、自我革新、自我提高能力,进一步强化纪律意识、加强自我约

束,提高免疫能力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

这次党纪学习教育专题辅导报告会以现场+视频方式举行,市行班子成员、行长助理、高级经理、部室(中心)正副职(含助理),各一级支行正副职(含助理),各网点负责人及党员代表参加。